

## VYHLÁŠKA DEKANA FAKULTY RIADENIA A INFORMATIKY

### č. 3

### O ZÁSADÁCH EDIČNEJ ČINNOSTI FRI

Ruší sa vyhláška č. 4/2008 o zásadách edičnej činnosti FRI zo dňa 22.12.2008.

Fakulta riadenia a informatiky (ďalej len „FRI“) zabezpečuje vydávanie vysokoškolských učebníc, vedeckých monografií a iných odborných publikácií súvisiacich s jej hlavnou činnosťou na základe ročného edičného plánu.

Edičný plán a výšku nákladu publikácie schvaľuje edičná rada, členov ktorej menuje dekan fakulty.

Fakulta sa finančne podieľa na edičných nákladoch (recenziu predlohy/posudky, tlač diela a autorský honorár) podľa typu publikácie tak, ako je uvedené v nasledujúcej tabuľke.

TYP PUBLIKÁCIE	ÚHRADY NÁKLADOV		
	Autorský honorár	Posudky	Materiál a tlač
<b>Vysokoškolská učebnica</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• pre povinný predmet</li><li>• pre povinne voliteľný predmet</li><li>• pre voliteľný predmet</li></ul>	iný zdroj iný zdroj iný zdroj	FRI FRI FRI	80 % FRI, 20 % iný zdroj 80% FRI, 20 % iný zdroj 40 % FRI, 60 % iný zdroj
<b>Monografia</b>	iný zdroj	FRI	20 % FRI, 80 % iný zdroj
<b>Odborná publikácia</b>	iný zdroj	FRI	100 % iný zdroj

Náklady, ktoré sa neuhrádzajú z prostriedkov FRI, ale z iných zdrojov, zabezpečuje autor (granty, dary, prostriedky katedry, zisk z podnikateľskej činnosti a pod. ).

Autorský honorár sa vypláca len z vlastných zdrojov. Cudzí autor si musí zabezpečiť zdroje na vyplatenie autorského honoráru.

Ak publikácia presiahne rozsah diela (AH) stanovený v edičnom pláne, musí dodatočné náklady zabezpečiť autor z vlastných zdrojov.

V prípade publikácií vydaných mimo edičného plánu si všetky náklady hradí autor z vlastných zdrojov.

Pre publikácie vydané za účelom vlastného predaja, si vydanie zabezpečuje autor.

Autorom publikácie sa poskytnú autorské výtlačky v počte 2 kusy.

O cene publikácie vydávanej FRI rozhoduje dekan fakulty na základe skutočných nákladov na vydanie tak, aby cena bola minimálne vo výške skutočných nákladov na 1 kus publikácie.

Finančné prostriedky, ktoré získa FRI z predaja vydávaných publikácií sú účtované na 46/0942/O-12-105/0008-01/105916 a je z nich financovaná ďalšia edičná činnosť fakulty.

Vyhláška nadobúda účinnosť od 1.4.2012

V Žiline dňa 30.3.2012

  
prof. Ing. Karol Matiaško, PhD.  
dekan FRI